

Фестиваль инновационных площадок

В 8-й раз в Институте развития образования прошло одно из самых ярких событий года – Фестиваль региональных инновационных площадок! Около 70 образовательных организаций: от дошкольных до профессиональных, от только начинающих до уже подводящих итоги своей деятельности –



представили свои инновационные проекты.

«Фестиваль – это знаковое событие для образовательных организаций, реализующих инновационную деятельность. Именно здесь можно представить свои наработки, поделиться идеями, рассказать о тех инновационных продуктах, которые появились в результате работы целой команды», – подчёркивает ректор [#иро43](#) Наталья Вячеславовна Соколова.



Действительно, в очном формате на десяти площадках проходил самый настоящий праздник науки и инноваций! Десять команд экспертного жюри оценивали яркие стендовые выставки, увлекательные мастер-классы, презентации инновационных проектов и выставки методической продукции. [Читать далее](#)

Школа приняла результативное участие в презентации своего опыта в номинации "Стендовая выставка" и получила диплом III степени: Кировское областное государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов пгт Санчурск». Тема региональной инновационной площадки: «Создание современной цифровой образовательной среды ОО для организации проектной деятельности»